

关注 @周口日报

刘继标在淮阳调研基础设施工程建设时强调

高标准规划 高效率推进 加快周淮融合发展

10月30日下午，市委书记刘继标带领市发改委、市财政局、市自然资源规划局、市交通局、市公路局、市水利局、市投资集团、市城投公司等市直部门负责人，到淮阳调研基础设施工程建设。市领导李云、吉建军、路云等陪同调研。

从周淮路升级改造项目到羲皇大道升级改造项目，从周口高铁片区至淮阳快速通道工程项目到G106至文昌大道东延线升级改造工程建设项目，从古城保护开发到龙湖湿地保护，从游客集散中心项目到棚户区改造项目，刘继标一行共调研了18个项目。每到一处，刘继标都认真听、仔细看、细致问，并不时就工程建设涉及的具体问题与淮阳县、市直有关部门负责同志进行探讨交流。

通过调研，大家深深感觉到，近年来，淮阳实施了一批事关长远发展、增进民生福祉的项目，为撤县设区以后加快淮阳发展奠定了坚实的基础。淮阳的龙湖和古城风貌，作为这片土地上的两块“瑰宝”，必将在撤县设区以后焕发出更加迷人的风采。

调研中，刘继标强调，淮阳撤县设区为推动周口和淮阳高质量发展

带来新的机遇。目前，淮阳规划和在建的项目较多，当务之急要确定先干哪些事。周淮融合发展，交通融合是重中之重，当前要加快推进周淮路升级改造、羲皇大道升级改造和G106至文昌大道东延线升级改造工程建设等项目，提升道路通行能力，进一步发挥交通区位优势。对于一些标志性项目的实施，如龙湖湿地保护、古城保护开发和太昊陵庙会的提档升级，要坚持高标准规划，不仅要立足周口，还要放眼全国，学习借鉴外地优秀项目的先进做法和成功经验，聘请知名专家团队进行规划和设计，全方位展现淮阳的历史文化风貌、生态宜居新貌和现代城市景观。要分清轻重缓急，按照一年、三年、五年的时间节点制订工作计划，列出一批项目，明确每项工程制约的因素、存在的问题、需要市里对接的工作，利用好市里的项目建设平台和投融资平台。市直有关部门要加强协作、密切配合，与淮阳积极对接，加快项目实施，尽快落地见效，加快推进周淮融合发展，让淮阳和全市的干部群众看到，通过撤县设区，淮阳实现了快速发展和跨越发展。

热搜指数：★★★★

精选
留言

冰是睡着的水：周口的明天会更好。

心如止水：真是让人振奋的好消息！

松海涛声：历史性新机遇！

ALFA：周口发展前景一定会更加光明，也必然更加光明。

ZLP：点个大大的赞。这事干得漂亮。

杰哥：家乡越来越好。

七七八八：周淮融合发展，交通

融合是重中之重。

迪巴：希望淮阳早日实现快速发展和跨越发展。

好事者：大干快上三五年，请君再看周口城。

娜娜：周口崛起。

秦时明月：加快周淮融合发展。

文武全才：居民“幸福指数”不断提升。

邹共标：满城文化半城水，内联外通达江海。

国学：淮阳撤县设区为推动周口和淮阳高质量发展带来新的机遇。

健康是福：近年来，淮阳实施了一批事关长远发展、增进民生福祉的项目，为撤县设区以后加快淮阳发展奠定了坚实的基础。

节奏：这两年，周口发生了翻天覆地的变化。

木子：以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城。



热点 @周口晚报

一批新规11月起施行

网络平台泄露用户信息 500条以上可入罪

网络平台泄露用户信息500条以上可入罪、“傍名牌”等行为将受严惩……11月起，一批法律法规开始施行，让你我的生活更安心。

网络平台泄露用户通信内容500条以上可入罪

网络平台致使个人信息泄密，能否承担刑事责任？《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》，自11月1日起施行，对拒不履行信息网络安全管理义务罪的前提要件和入罪标准等作出明确规定。

刑法规定，网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务，经监管部门责令采取改正措施而拒不改正，致使用户信息泄露，造成严重后果的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此明确，拒不履行信息网络安全管理义务，致使用户信息泄露，具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息500条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息5000条以上的”等8种情形，应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

“囤商标”“傍名牌”等行为将受严惩

近年来，随着商标注册程序优化、注册周期缩短、注册成本降低，当事人获得商标注册更为便捷，以傍名牌为目的的恶意申请和为转让牟利而大量囤积商标等问题随之出现，一些知名品牌或人物纷纷“中招”。

11月1日起，修改后的商标法将正式施行，明确将恶意侵犯商标专用权的赔偿数额，由修改前的3倍以下，提高到5倍以下，并将法定赔偿额上限从300万元，提高到500万元。

本次修改增加了“不以使用为目的的恶意商标注册申请，应当予以驳回”的规定，首先在审查阶段予以适用，实现打击恶意注册关口前移，并将其作为提出异议和请求宣告无效的事由，直接适用于异议程序和无效宣告程序中。同时规定，商标代理机构知道或者应当知道委托人存在恶意注册行为的不得接受委托，一经发现依法追究责任。

旅客未系安全带客运汽车不得出站

修订后的《汽车客运站安全生产规范》将于11月1日起施行。规范围绕完善安全管理职责、强化安全生产基础保障、健全安全生产管理制度、补充安全隐患排查治理要求等方面，调整优化相关规定，对关键人员和环节安全管理要求进行强化。

修订后的规范要求，汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查，确保“三不进站”和“六不出站”。

“三不进站”是指：危险品不进站、无关人员不进站（发车区）、无关车辆不进站。“六不出站”是指：超载营运客车不出站、安全例行检查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。其中，“旅客未系安全带不出站”是此次修订后的新增要求。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

追：有规矩成方圆！

颜特：网络平台泄露用户通信内容500条以上可入罪！

鼓：简化流程太棒了。

陈晓玉：小民生带来大变化。

阿尔卑斯没有山：老百姓的生活更有保障。

起启运：超载营运客车不出站、安全例行检查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。

刘锋：惠民！利民！

十八公：人民生活蒸蒸日上。

楚楚而生：汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查。

胡颖：希望更多的人了解这批法律法规。

程思玉：这批法律法规的施行，让我的生活更安心。

大帝如此：“囤商标”“傍名牌”等行为将受严惩。

慧子：这个好！商标代理机构知道或者应当知道委托人存在恶意注册行为的不得接受委托，一经发现依法追究责任。